

hogy akár csak negyed óra csendes imára betérve imádkozzunk plébániánkért, Egyházmegyénkért, családjainkért!

Püspök atya ma nyitja meg a Jubileumi Szentévet Szombathelyen. Bátorítom a híveket, hogy aki teheti, vegyen részt a 17 órakor kezdődő körmeneten és a 18 órakor kezdődő székesegyházi szentmisén!

Az ünnepek alatti szentmisék rendje a hirdetőtáblán és honlapunkon is megtalálható. Tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy január 2-ig nincs hivatali szolgálat. Sürgős esetben e-mailen és telefonon tudnak bennünket elérni. Az altempo ünnepi nyitva tartása az ajtókra kifüggesztve megtalálható.

Január 1-én, szerdán Szűz Mária Istenanyaságának napja, parancsolt ünnep, amikor Egyházunk szentmisén való ünneplésre hív bennünket! Ez egyúttal a béke világnapja is. Szentmisék után közösen is imádkozunk a békéért.

A héten lesz elsőcsütörtök, elsőpéntek és elsőszombat. Csütörtökön és pénteken a reggeli mise után szentségimádás lesz, szombaton pedig reggel 6 órától a fatimai rózsafüzért imádkozzuk el, mise végén pedig a Béke Királynője imádságot.

Január 3-ától Férfi klub indul. Várjuk azokat a férfiakat, édesapákat, akik szeretnének gyakorlatias dolgokkal ismerkedni, megszerzett tudást fiaiknak átadni, hitünkkel és életünkkel kapcsolatos témákról beszélgetni, mindezt hívó lelkülettel, szilárd identitástudattal. Kezdő alkalom: Január 3. 18 óra, Szent József Közösségi Ház.

Január 5-én a 10 órakor kezdődő szentmisét követően ismét lesz Pléánia Caffé. Ezúttal „karácsonyi morzsaparti”. Ha van olyan sütemény, amit szívesen megmutatnának a közösségnek, hálás szívvel fogadjuk!

Január 6-án, hétfőn az Úr megjelenésének, Vízkeresztnek ünnepe lesz. Ez a nap parancsolt ünnep, vagyis szentmise látogatási kötelezettségünk van. Bazitán 16.30-kor, a plébániatemplomban pedig este 18 órakor lesz szentmise. Ünnepléses vízszentelés lesz a szentmisékben! Aznap 19 órától a Szent József Közösségi Házban társasjáték estre várjuk az érdeklődőket.

Január a házáldások időszaka is. A hónap során szívesen meglátogatjuk otthonukban azokat, akik áldást szeretnének lakásukra kérni. A házáldásra a plébánia hivatalban lehet feliratkozni.

Februárban kezdjük el a jegyes felkészítéseket! Kérjük, hogy mindazok, akik az idejében szeretnének (plébániánkon) egyházi házasságot kötni, jelentkezzenek a plébánia hivatalban!

Megvásárolható plébániánk 2025-ös falinaptára Ferenc pápának A remény nem csal meg kezdetű bullájából való idézetekkel. A Naptár előállítási költsége 2300 Ft/db. Emellett karácsonyi gyertya 800 Ft/db és Betlehemi láng mécses 350 Ft/db áron megvásárolható az újságok asztalról.

Várjuk a 2025-ös évben Plébánia Café lebonyolítására közösségek, családok jelentkezését a plébánia hivatalban.



# Plébániai Hírlevél

2024. december 29.

Szent Család vasárnapja

## Boldog Új (Jubileumi) Évet Kívánok!

„Földiekkel játszó égi tünemény, istenségnek látzó csalfa, vak remény” – ha többet nem is, de ennyit megjegyeztem Csokonai Vitéz Mihálynak A Reményhez című verséből. Noha szerelmes versként íródott, nekünk most mégis idepasszol. De az volt bennem, hogy csupán költői szavak, mert minden ember bízik és reménykedik. Egy csalódott ember, aki letört egy beteljesületlen szerelem miatt, még ő is reménykedik valamiben, nem pedig búcsút int neki: „Bájoslag lágy trillák! Tarka képzetek! Kedv! Remények! Lillák! Isten véletek!” Ez nem tud az én versem lenni!



### December 29,

#### Szent Család vasárnapja,

7, 10, 18 óra: szentmise és családok megáldása

8.30: Bazita – szentmise és családok megáldása

9.30-12.00: Bazita szentségimádás

### December 30, hétfő

7 óra: szentmise

### December 31, kedd

16 óra: év végi hálaadó szentmise

### Január 1, szerda

#### Mária istenanyaságának ünnepe

10 és 18 óra: szentmise

8.30: Bazita szentmise

### Január 6, hétfő

#### Vízkereszt

18 óra: Szentmise

Pláne nem olyankor, amikor most egy esztendő lezárásához készülünk, és belépünk egy új év küszöbén, amely pedig Jubileumi Évként lesz megünnepelve és ráadásul a Szentatya, Ferenc pápa a Remény éveként tekint rá. Lehetőségként, hogy az emberiség megélje a kegyelmi időszakot, változtasson személyes életén és társadalmi szinten is lépéseket tegyen az emberiség, hogy Isten országa egyre jobban láthatóvá váljon! Persze ehhez nemcsak emberi erőfeszítések állnak rendelkezésünkre, hanem kérjük Isten Szentlelkét, „*hogyan elvegyen mindent, ami minket egymástól eltávolít.*” /kiengesztelődési eucharisztikus ima/.

Ferenc pápa szenteste éjszakáján nyitotta meg a római Szent Péter bazilika jubileumi kapuját és ezzel vette kezdetét a 2025-ös jubileumi év. Mindannyiunknak van lehetősége megfogalmazni, hogy mit is vár a 2025-ös esztendőttől, hogy mit szeretne elérni, min szeretne változtatni, minek örülne, milyen kihívások várnak rá és kikkel kapcsolatban szeretné az életét formálni, alakítani.

Ha lemondanánk ezekről a terveinkről, elképzeléseinkről, elhatározásainkról, akkor kilátástalanná válna életünk és igazolódna Csokonai fentebbi versének tartalma. De nekünk élő hitünk, reményünk és szeretetünk van, amelyen keresztül Isten beléphet az életünkbe.

A szentatya így fogalmazott szenteste folyamán: „*És ha Isten eljön, még akkor is, hogyha a szívünk egy szegényes jászolhoz hasonlít, akkor kimondhatjuk: nem halt meg a remény, a remény él, és mindörökké körülöleli az életünket! A remény sosem nem csal meg.*”

## Boldog új évet kívánunk plébániai közösségünk minden tagjának!

**Plébániánk januári imaszándéka:** : Imádkozunk a jubileumi év első hónapjában azért, hogy minden ember felismerje az ajándékba kapott időt, egyetlen napot se tékozzunk el, ne pazaroljuk időnket hiábavalóságokat kergetve, és mind többeknek legyen ez az év találkozás az Irgalmas Istennel!

### Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetekek értünk! Ámen.

### Ima a februári ifjúsági Városmiszióért

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmisziókat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmiszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmiszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

### INFORMÁCIÓK A HÉTRE

December 30, hétfő, Karácsony nyolcada, 7 óra: Tisztítótűzben szenvedő lelkekért és azokért, akikről senki nem emlékezik meg

December 31, kedd, Karácsony nyolcada, 16 óra: Hálából

Január 1, szerda, Szűz Mária, Isten anyja

8.30 (Bazita): Élő János édesapa; + Simon Gábor és felesége Gizella

10 óra: A tisztítótűzben szenvedő lelkekért

18 óra: + Szülők, László gyógyulásáért

Január 2, csütörtök, Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergely, püspökök és egyháztanítók, 7 óra

Január 3, péntek, Jézus Szent Neve, 7 óra

Január 4, szombat, 7 óra: A prostitúció áldozataiért

Január 5, Karácsonyt követő II. vasárnap

7 óra: + Szülők

8.30 (Bazita)

10 óra: + Kálmán férj, édesapa, nagypapa

18 óra: + Margit, Zsigmond és Károly szülők, nagyszülők

Hálás szívvel mondok köszönetet mindazoknak, akik segítettek, hogy a karácsonyi ünnepnapok valóban szépek legyenek! Köszönöm azoknak, akik a betlehem felépítésében segítettek, azoknak, akik a templomtakarításban és a karácsonyi díszítésnél fáradoztak, azoknak, akik a zöldágot vagy fenyőfát adományoztak közösségünknek, azoknak, akik énekkarosként vagy zenésként emelték a szertartások meghittségét, a pásztorjáték szereplőinek és a minisztránsoknak a sok-sok készülési időt és csodálatos ünnepeket, azoknak, akik segítették őket a felkészülésben! Mindezek mellett köszönöm a hívek buzgóságát, hogy komolyan vették a gyónásra való felkészülést és a szentmiséken való részvételt!

Mai vasárnap van Szent Család Vasárnapja. A szentmisék után áldásban részesítjük a jelenlévő családokat.

Ma van a bazitai közösség szentségimádási alkalma. A szentmisét követően, a családok megáldása után lesz szentségkitétel. A szentségimádási nap 11.30kor közös szentségimádással zárul. Várjuk a kedves híveket! Bátorítok mindenkit,